



Menu Caffe' Portici

https://it.menulist.menu
Via Portici Ercolani, 64, Senigallia, Italy
http://www.facebook.com/Caff%C3%A8-Portici-170242242998353/





Un completo menu di Caffe' Portici da Senigallia con tutti gli **16** menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il locale è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Da Caffe' Portici, un ristorante con menu italiani da Senigallia, puoi gustare la **tipica cucina italiana**, compresi classici come *pizza e pasta*.

Menu Caffe' Portici



Dolci

MUFFIN

Bibite

LIMONATA

French

BRIOCHE

Drinks

BEVANDE

Specialty Drink

GRANITA

American Kobe

SUOLA DI DOVER

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

Questi tipi di piatti vengono serviti

GELATO

PANINI

PESCE

PASTA

Caffè



CAPPUCCINO
CAFFÈ ESPRESSO
MOKA

CAFFÈ

LATTE MACCHIATO

Menu Caffe' Portici



Caffe' Portici

Via Portici Ercolani, 64, Senigallia, Italy Orari di apertura:

Martedì 07:00-20:30 Mercoledì 07:00-20:30 Giovedì 07:00-20:30 Venerdì 07:00-20:30 Sabato 07:00-20:30 Domenica 07:30-20:30 **≥**gallery image

Fatto con it.menulist.menu